

各 位

会 社 名 共立印刷株式会社

代表者名 代表取締役社長 倉持 孝

(コード:7838 東証第一部)

問合せ先 取締役管理本部長 佐藤 尚哉

(電話番号:03-5248-7800)

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり組織変更及び人事異動を実施いたしますのでお知らせします。

記

1. 組織変更(平成30年4月1日付)

営業部門

第6営業本部営業第1部を営業第1部及び営業第2部に分割し、9営業本部14営業部制から9営業本部15営業部制に再編する。

製造部門

第1製造本部品質生産技術部を同本部工場管理部に統合し、5工場2部制から5工場1部制に再編する。

第2製造本部工程品質管理課を工程品質管理部工程品質管理課に昇格し、4工場1部制から4工場 2部制に再編する。

2. 人事異動 (平成30年4月1日付)

新役職名	旧役職名	氏	名
執行役員第1製造本部長兼工場管理部長	執行役員第1製造本部長兼品質生産技術部 長	舩木	敏勝
執行役員第4営業本部長	第4営業本部長	景山	典品
第2営業本部営業1部長	第2営業本部営業1部長代理	丸山	哲央
第2製造本部工程品質管理部長	第1製造本部工場管理部長	天野	重孝
第6営業本部営業第1部長代理	第6営業本部営業第1部	鈴木	秀和
第6営業本部営業第2部長代理	第6営業本部営業第1部長代理	越川	照彦

以 上